Studio Contabile Dott Fabrizio Pucci

Via G. Ulivi 12 – Carrara (MS) Consulenza Tributaria Fiscale – Commercialista – Revisore Contabile

Pucci Fabrizio nato a

sidente a Carrara

ISTRUZIONE

Diploma Scuola Secondaria Superiore Ragioniere e Perito Commerciale presso ITC D. Zaccagna Carrara Laurea in Scienze Economiche presso l'Università degli Studi G.Marconi Roma

COMPETENZE

- Dottore Commercialista iscritto all'albo ODCEC MS al n. 191
- Revisore Contabile iscritto nel Registro del Ministero della Giustizia al n. 83711 dal 05/07/2000
- Curatore Fallimentare presso il Tribunale di Massa Carrara
- Liquidatore Giudiziale presso il Tribunale di Massa Carrara

ATTIVITA' PROFESSIONALI SVOLTE

Libero Professionista con Studio in Carrara – Commercialista e Revisore Contabile Attività di Consulenza e contabilità aziendale

Revisore Contabile in Collegi Sindacali Partecipate con qualifica di Presidente (Apuafarma Spa)

Revisore Contabile in Collegi Sindacali Agenzia Regionale con qualifica di Presidente (Artea)

Revisore Contabile in Collegi Sindacali Partecipate/Agenzie Regionali con qualifica di Membro (Apuafarma Spa – Azienda Diritto allo Studio Regione Toscana)

Revisore Contabile in Collegi Sindacali Aziende private con qualifica di Presidente/Membro

Tesoriere Ordine Commercialisti Massa-Carrara

C.T.U. del Tribunale di Massa

ATTIVITA' PROFESSIONALI IN CORSO

Libero Professionista con Studio in Carrara – Commercialista e Revisore Contabile Attività di Consulenza e contabilità aziendale Revisore Contabile in Collegi Sindacali Aziende private con qualifica di Presidente/Membro Presidente Collegio Sindacale Ordine Commercialisti Massa-Carrara Curatore Fallimentare presso il Tribunale di Massa Carrara Liquidatore Giudiziale presso il Tribunale di Massa Carrara

Carrara, 19/10/2022

Fal